
Митрополит Амфилохије: Данас је Косово глава Лазарева, а Србија његово тело
недеља, 28 јун 2009 14:05

  

ГРАЧАНИЦА – У порти манастира Грачанице служена је видовданска архијерејска
литургија, на којој је поручено верницима и гостима да се Србија и Косово никако не могу
раздвајати.

  

Литургију је у порти манастира Грачанице, пред око неколико стотина верника, служио
митрополит црногорско-приморски Амфилохије уз саслужење владике милешевског
Филарета, владике липљанског Теодосија, владике рашко-призренског Артемија и
свештенства и монаштва рашко-призренске Епархије.

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије Радовић обраћајући се окупљеним
верницима је казао да је „данас Косово глава Лазарева, а Србија његово тело, да се
Србија и Косово никако не могу раздвајати”.

  

„Свако ко би хтео да поново главу Лазареву, Косово и Метохију, одсече, откине од
српског народа, врши онај исти злочин који је извршио тиранин султан Мурат пре 620
година”, поручио је митроплит Амфилохије.

  

У беседи је владика Артемије казао да је Видовдан дан који обједињује и дан када међу
Србима нема разлике.

  

„Видовдан је дан који обједињује, дан који показује коме треба сви Срби да служе, без
обзира на то где живе и којој партији припадају”, казао је владика Артемије и изразио
уверење да ће се, „уз Божију помоћ, свето Косово и Метохија очувати тамо где су били
вековима -као срце мајке Србије.

  

Поред верника који су стигли у Грачаницу из разних крајева Косова, уже Србије и
иностранства, видовданској литургији присуствовали су и министри за Косово и
Метохију, културу и вера - Горан Богдановић, Небојша Брадић, и Богољуб Шијаковић.

  

На свечаности су били и њихова височанства престолонаследници Александар и
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Катарина Карађорђевић, представници косовских Срба, саветник председника
Републике Млађан Ђорђевић, као и државни секретар за Косово и Метохију Звонко
Стевић.

  

Обележавање Видовдана наставља се у подне на Газиместану где ће бити служен
парастос косовским јунацима, а очекује се долазак неколико хиљада људи.

    (Танјуг)  
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